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Řidič tranzitu zabil cyklistu

  

K vážné dopravní nehodě došlo ve večerních hodinách dne 28. října mezi obcí Moravské
Budějovice a Jackov. Řidič osobního vozidla značky Ford Tranzit jel ve směru k obci Jackov. 
Na přímém úseku předjížděl osobní vozidlo značky Toyota Yaris a v protisměru se levou částí
vozu střetl s protijedoucím padesátiletým cyklistou. Nárazem byl cyklista odhozen do levého
silničního příkopu. Ford Tranzit při zařazování se do svého jízdního pruhu zachytil zadním
pravým bokem o vozidlo Toyota Yaris, které následně rovněž havarovalo. Při dopravní nehodě
došlo k těžkému zranění cyklisty, který na místě nehody svým zraněním podlehl. K jinému
zranění osob nedošlo. Přesná příčina a okolnosti nehody jsou i nadále v šetření. Celková škoda
byla vyčíslena na osmdesát jedna tisíc korun.

Lupič si na moc nepřišel

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o vloupání do rekreační chaty. Neznámý pachatel v
noci z 27. na 28. října v k.ú. obce Naloučany vnikl do vnitřních prostor rekreačního obydlí po
násilném překonání vchodových dveří. Odcizil čtyři kusy nástěnných dřevěných rohoží a
kompletní zámek s cylindrickou vložkou a s klíči. Celková škoda byla vyčíslena na dva tisíce
korun.

  

      

  

Krádež nafty v Rapoticích

  

Policisté z Obvodního oddělení v Náměšti nad Oslavou šetří případ krádeže.  V období od 26.
do 28. října vnikl neznámý pachatel v obci Rapotice v ulici Kocperky na pozemek za rodinným
domem. Z palivové nádrže odstaveného nakladače odcizil po překonání visacího zámku dvacet
litrů motorové nafty a autobaterii. Z odstaveného bagru odcizil osmdesát litrů hydraulického
oleje a deset litrů motorové nafty. Celková škoda byla vyčíslena na téměř dvanáct tisíc korun.
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Krádež Corsy

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o odcizení osobního vozidla. Neznámý pachatel v
dopoledních hodinách dne 28. října odcizil osobní motorové vozidlo značky Opel Corsa na
parkovišti  v ulici Purkyňovo náměstí v Třebíči. Policisté ihned po vozidle vyhlásili celostátní
pátrání. Celková škoda byla vyčíslena na dvacet tisíc korun.

  

  

Okradl prodavače o 40 tisíc

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o krádeži finanční hotovosti. Neznámý pachatel v
odpoledních hodinách dne 27. října odcizil v prodejně na náměstí Svobody v Jemnici z
peněženky finanční hotovost. Peněženka byla uložena v zásuvce pod prodejním pultem.
Celková škoda byla vyčíslena na čtyřicet tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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